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Na príhovor Pátra Pia bola matka pravoslávneho kňaza z Rumunska vyliečená z rakoviny v terminálnom

štádiu. Po tomto zázraku sa prakticky celá farnosť v Pesceane, neďaleko mesta Valcea v južnej časti

stredného Rumunska, obrátila na katolicizmus. Práca svätca Pietrelciny zmenila ich životy natoľko, že

napriek ťažkostiam postavili chrám zasvätený svätcovi a nemocnicu pre nevyliečiteľne chorých.

Začalo to v roku 2002. Lukrécii Tudorovej, 71-ročnej Rumunke, lekári objavili zhubný nádor v ľavej pľúcnej

oblasti. Rumunskí lekári po klinických vyšetreniach vyhlásili, že jej zostáva len niekoľko mesiacov života.

Chirurgický zákrok sa nemohol uskutočniť, pretože nádor už metastázoval. Jej syn Viktor, pravoslávny kňaz,

požiadal o pomoc svojho brata Mariana Tudora, rumunského ikonopisca, špecialistu na ikonografiu, ktorý

pracoval v Ríme, v nádeji, že mu nájde významného talianskeho lekára schopného urobiť nemožné. Mariano

sa obrátil na jedného z najznámejších chirurgov na svete, ktorý operoval aj Billa Gatesa. „Privezte matku

do Ríma a ja sa ju pokúsim zachrániť,“ povedal profesor.

Mariano ju teda vzal do Ríma a profesor preskúmal lekárske záznamy rumunských kolegov a vykonal

podrobnejšie vyšetrenia pacientky. Ale aj on, konfrontovaný s jej klinickým obrazom, vyhlásil, že operácia je

zbytočná. Už jej len predpísal lieky na tlmenie bolesti.

Mariano si matku nechal v Ríme a brával ju na kontroly do nemocnice. Keďže v tom čase pracoval na

mozaike v jednom kostole, brával matku so sebou, aby cez deň nebola sama. Zatiaľ čo on pracoval, matka sa

prechádzala po kostole a prezerala si maľby a sochy.

V jednom rohu stála veľká socha Pátra Pia. Lukréciu zaujala a pýtala sa syna, kto to je. Mariano jej stručne

vyrozprával to, čo vedel. V nasledujúcich dňoch si všimol, že matka trávi celý čas sediac pred sochou a

rozpráva sa s ňou, akoby to bol živý človek.
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Po dvoch týždňoch Mariano vzal matku do nemocnice na kontrolu a lekári s prekvapením zistili, že nádor –

zmizol. Pravoslávna žena prosila Pátra Pia o pomoc a on ju vypočul.

„Veľký dojem na mňa urobilo zázračné uzdravenie matky, ktoré vykonal Páter Pio,“ rozpráva

otec Viktor. Začal som čítať život talianskeho svätca. Povedal som svojim farníkom, čo sa stalo.

Všetci poznali moju mamu a všetci vedeli, že odišla do Talianska, aby sa tam podrobila operácii. Ona sa však

vrátila domov vyliečená bez toho, aby bola operovaná. V mojej farnosti sa začali o Pátra Pia zaujímať a

zamilovali si ho. Prečítali sme si o ňom všetko, čo sme našli. Jeho svätosť si nás získala. Medzitým aj ďalší

chorí v mojej farnosti dostali od Pátra Pia mimoriadne milosti. Medzi mojimi ľuďmi zavládlo veľké nadšenie

a postupne sme sa rozhodli stať sa katolíkmi, aby sme boli bližšie k Pátrovi.

Prechod od pravoslávnej ku katolíckej Cirkvi si vyžadoval zdĺhavý právny postup. A ťažkosti všetkého

možného druhu nechýbali. Otec Viktor a jeho farníci sa však nenechali odradiť.

S pomocou Pátra Pia, sa im podarilo uskutočniť svoje projekty. A okamžite začali zbierať prostriedky na

výstavbu chrámu, ktorý by zasvätili Pátrovi Piovi.

„Finančné prostriedky sú výsledkom úspor týchto chudobných ľudí a pomoci niektorých

nemeckých katolíkov, ktorí poznali náš príbeh,“ hovorí otec Viktor.

„Po slávnostnom položení základného kameňa sa Lucian Muresan, arcibiskup metropolita Fagaraša a Alby

Júlie Rumunskej, najvyššia autorita Gréckokatolíckej cirkvi v Rumunsku sa chcel stretnúť s Lukréciou,

vyliečenou zázrakom otca Pia, a aj sa s ňou vyfotografoval.
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Chrám je už realitou a pre otca Viktora je to ďalší zázrak. „Cítil som, že Páter Pio pomáha mne, mojim

veriacim, a v iných krajinách a cirkvách. Je to znak viery,“ hovorí.

Napriek tomu tento rumunský kňaz nebol spokojný, pokračoval v stopách svätca a prosiac o jeho príhovor,

vytvoril malé „San Giovanni Rotondo“ v Rumunsku po založení nemocnice, ktorá má slúžiť nevyliečiteľne

chorým ľuďom, ľuďom bez zdrojov a opusteným starším ľuďom. Ťažkosti sú obrovské a peniaze chýbajú, ale

Viktor sa spolieha na príhovor Pátra Pia.

V rozhovore z roku 2012 bývalý rumunský pravoslávny kňaz rozpráva o zázraku, ktorý zažila jeho matka na

príhovor Pátra Pia, o svojej konverzii na katolicizmus, o ťažkostiach s civilnými úradmi, o výstavbe nového

kostola zasväteného svätému Piovi z Pietrelciny a o otvorení nemocnice pre chudobných a nevyliečiteľne

chorých, malého San Giovanni Rotondo v Rumunsku.
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